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PRAKTIKUM mit Schwerpunkt Hotellerie/Tourismus       
zur Berufsorientierung (3 Monate) oder als Pflichtpraktikum (3-6 Monate) 
 

 
Sie sind verantwortungsbewusst, dienstleistungsorientiert und haben großes Interesse daran, die             
Hotellerie-Welt kennenzulernen? Sie zeichnen sich durch Flexibilität und Einsatzbereitschaft aus und 
möchten unsere Gäste mit Freundlichkeit und einem Lächeln auf den Lippen begeistern? 
Sie sind zeitlich verfügbar zwischen April und November 2023 für einige Wochen oder Monate? 
Dann freuen wir uns darauf, Sie kennen zu lernen! 
   

Das Seehotel BelRiva wurde von uns, der Familie Häberle, im Jahr 2014 im schönen Winzerort Hagnau  
direkt am Bodenseeufer neu eröffnet. Inzwischen zählt unser Hotel zu den top-bewerteten Hotels in der 
Bodensee-Region. Wir bieten Ihnen ein interessantes Praktikum mit einem abwechslungsreichen und  
vielfältigen Tätigkeitsspektrum. 
 
IHR AUFGABENGEBIET: 

§ Unterstützung des operativen Tagesgeschäfts im Bereich F&B Service, insbesondere Service im         
Frühstücks-Bereich mit Vorbereitungs- und Nachbereitungstätigkeiten 

§ Unterstützung des operativen Tagesgeschäfts im Bereich Housekeeping 
§ Mitarbeit an der Rezeption und im Front Office mit Gästebetreuung sowie Check-In der Gäste 
§ Übernahme verschiedener operativer und administrativer Aufgaben, insbesondere im Gästekontakt 

und bei der Zimmerbelegung 

WIR BIETEN IHNEN: 
§ Ein abwechslungsreiches Praktikum mit verantwortungsvollem, selbstständigem Aufgabenbereich 
§ Ein Einblick „hinter die Kulissen“ eines Hotels mit dem Kennenlernen verschiedener Hotelbereiche  
§ Eine angenehme, familiäre Arbeitsatmosphäre in exklusiver Lage direkt am Bodensee  
§ Eine attraktive Vergütung sowie Möglichkeiten zur beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung 
§ Unterkunft und Verpflegung während des Praktikums, wenn gewünscht 
 

IHR PROFIL: 
§ Abgeschlossene Schule bzw. Schulentlassene/r mit Interesse an der Hotellerie  

oder bereits begonnenes Studium / Ausbildung mit Schwerpunkt Tourismus, o.ä.   
§ Dienstleistungsorientierung, Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein 
§ Idealerweise verfügbar für mindestens drei Monate in der Saison 2023 

 

Sie sind zudem volljährig und eine motivierte Persönlichkeit mit Engagement, Teamgeist,  
sympathischem Auftreten und Spaß am Umgang mit Menschen? 

 

Schicken Sie uns gerne Ihre Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf per E-Mail an:  
kontakt@seehotel-belriva.de  
  

Bei Fragen können Sie uns jederzeit kontaktieren.  
  
Wir freuen uns bereits darauf, Sie kennen zu lernen! 
Regina Häberle 
Geschäftsleitung, Seehotel BelRiva 

 


